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SIJOITUSPALVELUTUTKINTO (APV1) 

 
Mallikysymykset   
 
 

Aihealue Kysymys ja vastausvaihtoehdot  

Oikea vaihtoehto    
 

Kansantalous ja  
rahoitusmarkkinat 
 

Talouden nousukausi voi alkaa    
 
HUOM: Tähän kysymykseen on kaksi oikeaa vastausta 
 

a) viennin kasvusta ulkomaisen kysynnän voimistuessa.  
 

b) viennin heikentymisestä, koska se antaa tilaa kotimaiselle 
kulutukselle 
 

c) talouden tuotantomahdollisuudet ovat parantuneet merkit-

tävästi  
 

d) jos yritysten investoinnit lähtevät laskuun. 
 

Yritystalous 
 

 
 

 

Nettokäyttöpääoma saadaan, kun 
 

a) vaihto-omaisuuteen lisätään rahoitusvarat. 
 

b) lyhytaikaisista saamisista vähennetään lyhytaikaiset velat. 
 

c) rahoitusvaroista vähennetään lyhytaikaiset korottomat ve-
lat. 

d) ei mikään edellä mainituista vaihtoehdoista.  
 

Sijoitustuotteet ja 
sijoittaminen 
 

Osakkeen A hinta on tänään 28 euroa, kun se vuosi sitten oli 30 eu-
roa. Vuoden aikana osake maksoi osinkoa 0,20 euroa per osake. 
Mikä on ollut osakkeen A viime vuoden kokonaistuotto? 
 

a) -6,40 %. 

b) -6,00 %.  
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c) 6,70 %. 
 

d) 1,11 %. 
 

Sijoituspalvelujen tarjontaa 
koskeva etiikka, sääntely ja  
yksityisoikeuden perusteet 
 

Mikä seuraavista edunvalvontavaltuutusta koskevista väitteistä pi-
tää paikkansa? 
 

a) Valtakirja tulee tehdä kirjallisesti, mutta siinä ei tarvitse olla 
todistajia. 
 

b) Valtuutettu voi olla luonnollinen henkilö tai oikeushenkilö. 
 

c) Valtuuttaja voi luvata olla peruuttamatta edunvalvontaval-
tuutusta ja tällainen lupaus on sitova. 

 
d) Valtuutus tulee voimaan vasta, kun maistraatti on vahvista-

nut sen.  
 

Sijoittajan verotus sekä perhe- 
ja perintöoikeuden perusteet 
 

AA kuolee ilman testamenttia tai aviopuolisoa. Kuolinpesän varat 
ovat 500 000 euroa ja velkoja ei ole. Hänellä on kaksi lasta BB ja 
CC. AA on elinaikanaan antanut BB:lle 100 000 ennakkoperintöä. 
Miten AA:n perintö jaetaan? 
 

a) BB ja CC saavat molemmat jako-osuutena kuolinpesästä 250 
000 euroa. 
 

b) BB saa jako-osuutena kuolinpesästä 200 000 euroa ja CC 300 

000 euroa.  
 

c) BB saa jako-osuutena kuolinpesästä 150 000 euroa ja CC 350 
000 euroa. 
 

d) BB saa jako-osuutena kuolinpesästä 100 000 euroa ja CC 400 
000 euroa. 

 
 
 

 


